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Estimado padre de familia o representante:

Todos en Lindhurst High School nos sentimos actualmente muy ilusionados.

Como quizás ya sepa, nosotros, junto con miles de escuelas de todo California, estamos participando en la prueba de campo de un moderno sistema de evaluación diseñado con el fin de ayudar a moldear la enseñanza y el aprendizaje en los salones de clase. Estas pruebas basadas en computadora se denominan Exámenes del rendimiento y progreso de los estudiantes de California (en inglés, CAASPP) y sustituyen al programa STAR.

Estas pruebas coinciden con los Estándares académicos fundamentales de lengua y literatura en inglés y de matemáticas que California adoptó en 2010 con el fin de describir los conocimientos y destrezas que precisan los estudiantes para estar bien preparados para la universidad y las carreras profesionales, al margen de su procedencia o lugar de residencia.

Parte de la meta de la prueba de campo este año es determinar lo bien que las preguntas individuales permiten a los estudiantes demostrar lo que saben y lo que aún deben aprender. Asimismo, estamos aprovechando esta oportunidad para ver si nuestras capacidades técnicas satisfacen las exigencias de las pruebas basadas en computadora y ver qué recursos podrían necesitar aún nuestra escuela y maestros.

Por último, e igualmente importante, este año brinda a los estudiantes la oportunidad de probar el nuevo sistema sin consecuencias. Todo esto, en su conjunto, significa que, este año, no registraremos los puntajes. En lugar de ello, haremos uso de lo que aprendamos con esta prueba de campo para procurar asegurarnos de que el lanzamiento integral del sistema durante el año escolar 2014–15 sea todo un éxito.

Nuestro siguiente paso en esta transición es administrar la prueba de campo a los estudiantes de los grados once en Abril ocho. Si desea ver qué tipos de preguntas se harán a los estudiantes o cómo se presentará la prueba, encontrará una prueba de práctica en línea en http://www.cde.ca.gov/ta/tg/sa/practicetest.asp.

Si desea más información, visite la página web de Smarter Balanced en el sitio web del Departamento de Educación de California en http://www.cde.ca.gov/ta/tg/sa/smarterfieldtest.asp. Si tiene alguna pregunta acerca de la participación de su hijo, comuníquese con el consejero de su hijo/a en 530-741-6150
Cordialmente,

Bob Eckardt
Director de la escuela

